

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αριθμ. 3/2020, 18η Συνεδρίαση, 21 Φεβρουαρίου 2020

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Τσιόγκας, Μενενάκου, Κήττας Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τσανίδης, Υφαντής

Απόντες: Τζούτζας

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (αναβολή ΔΣ 31-1, 10-1) 2: Λήψη απόφασης για αποστολή εισήγησης Ν.Σ. για τη λειτουργία οδοντ/ρειων, βεβαίωση- ανάκληση λειτουργίας, ως θέση της ΕΟΟ *Εισηγητές: Δεβλιώτης, Μενενάκου*

Τα μέλη κάνουν παρατηρήσεις επί του επικαιροποιημένου κειμένου της Νομικής Συμβούλου.

Απόφαση 3/1/2020

Αποφασίζεται η επιτροπή Νομοθεσίας να καταθέσει πλήρως επεξεργασμένο κείμενο – εισήγηση στο επόμενο Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 2: (αναβολή ΔΣ 31-1 7: ΙΕΘΕ-ΣΕΕΟ. Επικαιροποιημένο κείμενο μετά τη ΓΣ 6-7/12/20 *Εισηγήτρια: Μενενάκου*

Η Γεν. Γραμματέας ενημερώνει ότι στο κείμενο που διαμοιράστηκε έχουν ενσωματωθεί τα σχόλια/διορθώσεις των μελών ΓΣ.

Τα μέλη κάνουν παρατηρήσεις.

Απόφαση 3/2/2020

Αποφασίζεται να σταλεί το τελικό κείμενο στα μέλη ΓΣ, μετά την ενσωμάτωση και των σημερινών διορθώσεων/παρατηρήσεων των μελών του ΔΣ

ΘΕΜΑ 3: Τροποποίηση της απόφασης 2/6/2020 της 31-1-20 για κατάθεση των αιτημάτων α) για συνέχιση ανάπτυξης της παρέμβασης τ «Δ1: Δόντια Γερά-Στοματική Υγεία για Παιδιά» και β) εμπλουτισμό της παρέμβασης «Δ2: Στοματική Υγεία και Διατροφή» στο πλαίσιο του θεματικού άξονα ΑΓΩΓΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ σε μαθητές/τριες, για χρονική περίοδο τριών (3) σχολικών ετών, δηλαδή για τα σχολικά έτη 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023. *Εισηγητής: Δεβλιώτης*

Απόφαση 3/3/2020

Εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης 2/6/2020 της 31-1-20 Η κατάθεση των αιτημάτων α) για συνέχιση ανάπτυξης της παρέμβασης «Δ1: Δόντια Γερά-Στοματική Υγεία για Παιδιά» και β) για συνέχιση ανάπτυξης της παρέμβασης «Δ2: Στοματική Υγεία και Διατροφή» στο

πλαίσιο του θεματικού άξονα ΑΓΩΓΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ σε μαθητές/τριες, θα αφορά χρονική περίοδο τριών (3) σχολικών ετών, δηλαδή για τα σχολικά έτη 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 και γ) κατάθεση αιτήματος νέας παρέμβασης με τίτλο: *Στοματική Υγεία στην εφηβεία για τις ηλικίες 13-15* στο πλαίσιο του θεματικού άξονα ΑΓΩΓΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΘΕΜΑ 4: Λήψη απόφασης για τη διαδικασία χορήγησης αιγίδας απο ΕΟΟ. *Εισηγήτρια: Μενενάκου*

Απόφαση 3/4/2020

Εγκρίνεται η σύσταση σύντομου και περιεκτικού οδηγού χορήγησης αιγίδας με υποχρεωτική συμπερίληψη προγράμματος εκδήλωσης/δράσης και η ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Ο.Ο.

ΘΕΜΑ 5: Συζήτηση για τη διαχείριση των κοινόχρηστων χώρων της πολυκατοικίας επί της Θεμιστοκλέους. Λήψη αποφάσεων. *Εισηγητής: Τσιόγκας*

Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 6: ΠΗΣΥ 2020: Ενημέρωση για την πορεία των δράσεων. *Εισηγήτρια: Μενενάκου*

Η Γεν. Γραμματέας ενημερώνει τα μέλη για τις ενέργειες προώθησης της ΠΗΣΥ 2020, τις συζητήσεις με την χορηγό εταιρεία και τις ενέργειες για την διαδικτυακή καμπάνια.

Α) Ψηφοφορία για την αποδοχή της χορηγίας της AIM:

ΥΠΕΡ : 6 (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ)

ΚΑΤΑ : 3 (ΔΕΔΕΣ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ)

ΛΕΥΚΟ : 1 (ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ)

Απόφαση 3/6.α./2020

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η χορηγία της AIM στην οποία περιλαμβάνεται και το μεταγλωττισμένο video.

Να ενταχθεί η έκφραση «ΔΩΡΕΑΝ ΕΞΕΤΑΣΗ» στο μεταγλωττισμένο video

Β) Ψηφοφορία για την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας HAPPY PEOPLE για τη διαδικτυακή καμπάνια

ΥΠΕΡ : 10 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Μαρουφίδης, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Υφαντής, Διακογεωργίου, Σταθόποπυλος, Μενενάκου)

ΛΕΥΚΟ : 1 (ΜΩΡΑΙΤΗΣ)

ΚΑΤΑ : 1 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ)

Απόφαση 3/6.β./2020

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η προσφορά της εταιρείας HAPPY PEOPLE για τη διαδικτυακή καμπάνια, που ανέρχεται στο ποσό 7000€

ΘΕΜΑ 7: Τακτική ΓΣ 3-4/4/20. Προετοιμασία. *Εισηγητής: Δεβλιώτης*

Συζητείται η επιστολή του μέλους της Εξελεγκτικής Επιτροπής κας Κοντούλη, σχετικά με τα χρονικά περιθώρια ελέγχου των οικονομικών.

Αναλαμβάνει ο Πρόεδρος να επικοινωνήσει μαζί της προκειμένου να λυθεί το θέμα.

Συζητείται επίσης έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ την 12^η Μαρτίου, προκειμένου να εγκριθεί ο οικονομικός απολογισμός, πριν τον έλεγχο της Εξελεγκτικής.

1^η μέρα : Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής ,Οικονομικός Απολογισμός , έγκριση Προϋπολογισμού Διοικητικός Απολογισμός

2^η μέρα: Αδειες, ΙΕΘΕ, Στρατηγικός σχεδιασμός

Αποχωρεί ο κ. Δέδες

ΘΕΜΑ 8: Δημιουργία λογαριασμού «Dropbox» για την εξυπηρέτηση των μελών του ΔΣ.

Εισηγήτρια: Μενενάκου

Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 9:Μενενάκου Ανάκληση αδειών άσκησης επαγγέλματος και γνωμοδότηση.

Δυνατότητα αυτοματοποίησης διαδικασίας *Εισηγήτρια: Μενενάκου*

Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 10: Αντιμετώπιση πλασματικού φορολογικού εισοδήματος πάσης φύσεως αποζημιώσεων μελών ΔΣ. *Εισηγητής: Σταθόπουλος*

Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 11: 40 ΠΟΣ. Εισήγηση Επιτροπής Παραλαβής και αξιολόγησης Προσφορών για ανάθεση της γραμματειακής υποστήριξης. *Εισηγητής: Υφαντής*

Απόφαση 3/11/20

Η Επιτροπή Παραλαβής, αποτελείται από τους κ.κ. Μαρουφίδη, Τσιόγκα, Γκόγκα και προέβη στο άνοιγμα των φακέλων την 14-2-20.

Ορίζεται Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών αποτελούμενη από τους κ.κ. Σταθόπουλο, Μωραϊτη Υφαντή

Απόφαση 16/2/2020 της 24-7-2020

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει την ενοποίηση της Επιτροπής Παραλαβής και της Επιτροπής Αξιολόγησης. (τροπ. 3/11/20, ΔΣ 21-2-20).

Η Επιτροπή Παραλαβής και Αξιολόγησης Προσφορών διαμορφώνεται ως εξής:

Επιτροπή Παραλαβής και Αξιολόγησης Προσφορών:

Τακτικά μέλη: Μαρουφίδης, Μωραΐτης, Υφαντής

Αναπληρωματικά μέλη: Κατσούλας (Μαρουφίδη), Τσανίδης (Μωραΐτη), Δέδες (Υφαντή).

ΘΕΜΑ 12: Οικονομικά: Εισηγητής: Τσιόγκας

ΥΠΕΡ : 10 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Μαρουφίδης, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Υφαντής, Διακογεωργίου, Σταθόπουλος, Μενενάκου)

ΚΑΤΑ : 2 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ. ΜΩΡΑΙΤΗΣ)

Απόφαση 3/12/2020

Έγκριση Εσόδων-Εξόδων Δεκεμβρίου 2019

Αποχωρεί ο κ. Κήττας

ΘΕΜΑ 13: Ενημέρωση και λήψη αποφάσεων για προτάσεις της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων Εισηγητής: Τσιόγκας

Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 14: Λήψη απόφασης για υπογραφή σύμβασης με την Ελένη Κανταρτζόγλου

Ψηφοφορία για δυο προτάσεις:

A) υπογραφή σύμβασης αορίστου χρόνου (3ετούς διάρκειας)

ΥΠΕΡ: 9 (Δεβλιώτης, Μαρουφίδης, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Υφαντής, Διασάκος, Διακογεωργίου, Σταθόπουλος, Μενενάκου)

B) υπογραφή ετήσιας σύμβασης

ΥΠΕΡ: 1 (Τσιόγκας)

Απόφαση 3/14/2020

Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία η υπογραφή σύμβασης αορίστου χρόνου με την Ελένη Κανταρτζόγλου, αναδρομικά από τις 2 Φεβρουαρίου 2020

ΘΕΜΑ 15: Συζήτηση σχετικά με την παροχή οδοντοπροσθετικών εργασιών στα ΚΥ
Αναβάλλεται

ΘΕΜΑ 16: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ

Ε.Η.Δ. 1 : Τρόπος λειτουργίας ΔΣ ΕΟΟ

Ο Πρόεδρος αναλαμβάνει την ευθύνη για την μη ένταξη του θέματος «Τρόπος λειτουργίας ΔΣ ΕΟΟ» στη σημερινή Ημερήσια Διάταξη, ως όφειλε. Εντάσσεται ως πρώτο θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ε.Η.Δ. 2 : Σχέδιο νόμου «ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ»

Συζήτηση για τις ενέργειες του Προεδρείου σχετικά με το σχ ν. Ασφαλιστική Μεταρρύθμιση. Ενημέρωση για την παρουσία/παρέμβαση του Προέδρου και του κ. Σταθόπουλου στην Διαρκή Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής, στην οποία κατατέθηκε το σχέδιο νόμου και την κατάθεση των επιστολή της ΕΟΟ με τις τροπολογίες που προτείνουμε

Ε.Η.Δ. 3 : Σχέδιο νόμου «ΠΡΟΛΗΨΗ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ»

Συζήτηση για την επιστολή προς τον Υπουργό Υγείας, με τις παρατηρήσεις προσθήκες της ΕΟΟ στο σχ. νόμου, στην οποία ζητείται συνάντηση με τον Υπουργό για την παροχή διευκρινήσεων.

Ε.Η.Δ 4 : Τροποποίηση ψηφοφορίας Θ 14, 31-1-20

Ο κ. Μωραΐτης έχει ζητήσει διόρθωση των αποφάσεων της 31-1-20, στο θέμα 14, με την αιτιολογία ότι δεν ήταν παρών και η ψηφοφορία πραγματοποιήθηκε χωρίς να υπάρχει απαρτία.

Το ΘΕΜΑ 14 της συνεδρίασης 31-1-2020 με τίτλο: «Εισήγηση: Διάθεση πιστώσεων διαρκούς φύσεως του προϋπολογισμού της ΕΟΟ οικον. έτους 2020», τίθεται εκ νέου σε ψηφοφορία.

ΥΠΕΡ: 9 (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΚΗΤΤΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ)

ΚΑΤΑ : 5 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ)

Απόφαση 3/16 ΕΗΔ 4/2020

Η απόφαση 2/14/2020 της 31-1-20 παραμένει ως έχει: Εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων των κωδικών εξόδων του προϋπολογισμού οικ. ετους 2020 και μέχρι αντίστοιχα του ύψους του προϋπολογισθέντος ποσού με ευθύνη του Ταμιά, όπως που αναφέρονται στην εισήγηση του Ταμιά (eiserx.201,29-1-20)

Ε.Η.Δ. 5: Τηλεφωνικές υπηρεσίες

Απόφαση 3/16 ΕΗΔ 5/2020

Εξουσιοδοτείται ο Ταμίας να κάνει αίτηση φορητότητας των τηλεφωνικών υπηρεσιών της ΕΟΟ

Ε.Η.Δ. 6: Προφορικό αίτημα του συντονιστή της Επιτροπής Στήριξης του Επαγγέλματος για προσθήκη νέων μελών, τους κ.κ. Δ.Βαλαβάνη και Π.Λούσκο

Ψηφοφορία:

ΥΠΕΡ: 7 (Μενενάκου, Σταθόπουλος, Διακογεωργίου, Καλλιφατίδης, Διασάκος, Υφαντής, Δεβλιώτης)

ΛΕΥΚΟ: 1 (Τσιόγκας)

Απόφαση 6/16 ΕΗΔ 6/2020

Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία να διευρυνθεί η Επιτροπή Στήριξης του Επαγγέλματος με τα προτεινόμενα μέλη.

Η Επιτροπή Στήριξης του Επαγγέλματος διαμορφώνεται ως εξής:

Συντονιστής : Ν. Διακογεωργίου

Μέλη: Π.Μωραΐτης, Β.Τσανίδης, Β.Σταθόπουλος, Δ.Βαλαβάνης, Π.Λούσκος